

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 06.12.2018 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004514285

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Cler Finance Sagl in liquidazione, Lugano

Cler Finance Sagl in liquidazione [de] Cler Finance GmbH in Liquidation [fr] Cler Finance Sàrl en liquidation [en] Cler Finance LLC in liquidation Via Cantonale 19 6900 Lugano

IDI: CHE381940977

Forma giuridica: Società a garanzia limitata (Sagl)

Sede: Lugano

Cler Finance Sagl in liquidazione, in Lugano, CHE-381.940.977, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 226 del 21.11.2017, Pubbl. 3882729). Secondo gli interessati la liquidazione è terminata, ma la cancellazione non può essere effettuata mancando il consenso delle autorità fiscali federali e cantonali.

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 21.11.2017

Numero dell'edizione: 226

Osservazioni:

Questa pubblicazione è stata inviata a causa di una modifica non meglio specificata.

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 16479 del 03.12.2018

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino